
   

  رياضي

  داشته باشد.  5و  2هايي غير از  ه به اعشاري متناوب تبديل شود بايد در مخرج عامل يا عاملكـ براي اين» 3«گزينه  -1
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  كتاب درسي) (آسان) 21(فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد گويا ـ صفحه (ميثم بهرامي جويا) 

  شود.   يگويا تقسيم شود بازهم حاصل گنگ م عدد هر گنگ است پس بر 8چون»: 1«ـ گزينه » 2«گزينه  -2
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  گنگ نيست. 

  باشد.  مي» 1«مانند گزينه »: 3«گزينه 

  شد ولي اين عدد گنگ است.   اگر داراي تناوب بود گويا مي»: 4«گزينه 

  كتاب درسي) (آسان) 23دوم ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد گنگ ـ صفحه  (فصل(ميثم بهرامي جويا) 

هـا نبايـد مسـاوي گذاشـت،      آن + در مجموعه نيستند، پس براي1و  -2، پس خود 1و  -2ـ چون گفته اعداد بين » 3«گزينه  -3
x}صحيح است. » 3«پس گزينه  | x }− < <2 1   

  كتاب درسي) (آسان) 26يقي ـ عددهاي حقيقي ـ صفحه (فصل دوم ـ عددهاي حق(ميثم بهرامي جويا) 

  ها همواره داخل مثلث است.  همه مثلثنميسازهاي ـ محل برخورد » 4«گزينه  -4

  كتاب درسي) (آسان) 34(فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ استدلال ـ صفحه (ميثم بهرامي جويا) 

  كتاب درسي) (آسان) 33ل و اثبات در هندسه ـ استدلال ـ صفحه استدلاسوم ـ (فصل  (ميثم بهرامي جويا)ـ » 2«گزينه  -5

  ـ » 3«گزينه  -6

  ترند.  تواند تعيين كند كه بين رضا و علي كدام كوتاه رضا ـ اين اطلاعات نمي <علي و محمد  <محمد »: 1«گزينه 

  بارد.  شنبه باران مي توان مطمئن باشيم دقيقاً سه بارد پس نمي اران مييكي از سه روز بعد ب»: 2«گزينه 

  توان گفت دقيقاً يك روز سال تولد من و دوستم مشخص نيست پس نمي»: 4«گزينه 

  )متوسطكتاب درسي) ( 36(فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ استدلال ـ صفحه (ميثم بهرامي جويا) 

  ـ » 1«گزينه  -7

| | | | ( )− − − − = − + − − + − = − + + − − = −2 5 1 5 1 2 5 1 5 1 2 5 1 5 1 2   

  كتاب درسي) (متوسط) 30(فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ قدرمطلق ـ صفحه (ميثم بهرامي جويا) 
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  كتاب درسي) (متوسط) 26(فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ صفحه (ميثم بهرامي جويا) 



/ـ » 4«گزينه  -9 / /  − −7 2 6 2 7 5 1 2 2 7 3 1; ;   است.  -4و  -3س بين پ ;

  كتاب درسي) (متوسط) 25(فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد گنگ ـ صفحه (ميثم بهرامي جويا) 
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  كتاب درسي) (متوسط) 22(فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد گويا ـ صفحه (ميثم بهرامي جويا) 

  كنيم.  بقيه اعداد را هم مخرج مي» 1«ـ غير از گزينه » 3«گزينه  - 11
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  كتاب درسي) (متوسط) 20(فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد گويا ـ صفحه جويا) (ميثم بهرامي 

  ـ » 3«گزينه  - 12
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  كتاب درسي) (متوسط) 13ها ـ صفحه  (فصل اول ـ مجموعه(ميثم بهرامي جويا) 
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  كتاب درسي) (متوسط) 10ها ـ مجموعه به زبان رياضي ـ صفحه  (فصل اول ـ مجموعه(ميثم بهرامي جويا) 



   
  ـ اگر تك عضوي باشد پس عضوها با هم برابرند. » 1«گزينه  - 14
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  كتاب درسي) (متوسط) 5عضوها ـ صفحه  ها ـ تعداد (فصل اول ـ مجموعه(ميثم بهرامي جويا) 

xـ براي اينكه » 3«گزينه  - 15 y−  كمترين مقدار باشد بايدx  باشد و  3كمترين يعنيy  باشد. 5بيشترين يعني  
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  درسي) (متوسط) كتاب 6هاي برابر ـ صفحه  ها ـ مجموعه (فصل اول ـ مجموعه(ميثم بهرامي جويا) 

  صورت مقابل است.  ـ شكل آن به» 2«گزينه  - 16
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  نادرست است.» 2«پس گزينه 

  كتاب درسي) (دشوار) 13ـ صفحه ها  ها ـ اعمال روي مجموعه (فصل اول ـ مجموعه(ميثم بهرامي جويا) 

  شود.  مي 2ها  ـ اعداد تاسي كه ب.م.م آن» 1«گزينه  - 17
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  احتمال

  كتاب درسي) (دشوار) 15ها ـ احتمال ـ صفحه  (فصل اول ـ مجموعه(ميثم بهرامي جويا) 

,ــ اعـداد ايجـاد شـده:     » 2«گزينه  - 18 , , , , , , , , , ,12 13 14 21 23 24 31 32 34 41 42  3اعـدادي كـه مضـرب     43

=پذيرند.  بخش 3ها بر  تاي آن 4عدد داريم كه  12ايم.  هستند را مشخص كرده =
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  كتاب درسي) (دشوار) 16ها ـ احتمال ـ صفحه  (فصل اول ـ مجموعه(ميثم بهرامي جويا) 

  شود.   ازاي صفر و اعداد مثبت، حاصل اين عبارت صفر مي كه به شويم ـ با جايگذاري متوجه مي» 3«گزينه  - 19
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  كتاب درسي) (دشوار) 31(فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ قدرمطلق ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) 
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  ن نوشت.  عدد مي توا 5پس 

  كتاب درسي) (دشوار) 27(فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد گنگ ـ صفحه (ميثم بهرامي جويا) 


